Общая информация о приеме
В соответствии с пунктом 31 Правил приема в КубГУ дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы не противопоказано обучение в КубГУ, имеют право на прием на обучение за счет бюджетных ассигнований в пределах установленной квоты (не менее 10% от общего количества бюджетных мест)*.
В соответствии с пунктом 32 Правил приема в КубГУ детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы не противопоказано обучение в КубГУ, предоставляется также преимущественное право зачисления (при поступлении по общему конкурсу).
Лица с ограниченными возможностями здоровья могут по своему усмотрению представлять результаты ЕГЭ или проходить вступительные испытания, проводимые КубГУ самостоятельно (в виде тестирования). При этом они могут представлять по одному (нескольким) предмету перечня вступительных испытаний результаты ЕГЭ, а по другим предметам пройти тестирование в КубГУ.
Для консультаций инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья и приема их документов для поступления в филиал организуется специальное рабочее место на 1 этаже здания филиала в г. Новороссийске, ул. Коммунистическая, д. 36, комн. 1.

*Количество мест в пределах установленной квоты предназначено также для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
